

# 郑州日报

创刊于1949年7月1日 毛泽东亲笔题写报名

2019年9月

5日

星期四

己亥年八月初七

国内统一刊号

CN41-0048

邮发代号:35-3

第14698号

今日12版

郑州观察客户端

郑州观察客户端

郑州观察客户端

郑州观察客户端

郑州观察客户端

郑州观察客户端

## 习近平致信祝贺中国外文局成立70周年 不断提升国际传播能力和水平 更好向世界介绍新时代的中国

### 中共中央印发 《中国共产党问责条例》



扫二维码观看  
新闻联播视频

权威决定影响 品质引领未来 ZHENGZHOU DAILY 中共郑州市委机关报 郑州报业集团出版

今天白天到夜里 晴天间多云 风力 东北风2-3级 温度 最高32℃ 最低20℃ 降水概率10% http://www.zynews.cn 新闻热线:6765551



## 习近平：各民族要像石榴籽一样紧紧抱在一起

### 民族的大团结 你我的运动会

#### 迎民族盛会 庆七十华诞

120座绿雕358处微景观布置完成

# “一区花港、百处靓点”扮美绿城

本报讯(记者 裴其娟)为迎接第十一届全国少数民族传统体育运动会,庆祝新中国成立70周年,经过两个多月的努力,全市目前已圆满完成120座绿雕和358处微景观布置工作,营造出民族大联欢、盛世大团结的浓厚氛围。

#### 四个中心变身花海

昨日上午,记者在四个中心看到,在周边重要节点和道路两侧,一座座由各类花草精心组合而成的绿雕作品,一条条五彩缤纷的花带,花径掀起盖头,绚丽亮相,美不胜收,吸引市民竞相拍照。

据介绍,此次四个中心及周边共摆放绿雕10组,地栽各类花卉2.1万平方米。这些花雕主要分布在陇海路与长椿路路口西北角、长椿路与博体路东北角和西北角、长椿路与丹水大道东南角和西南角、中原西路

与长椿路东南角、郑州植物园南门及西门、丹水大道与西四环东北角等处,除了契合两大主题,形式上也采用了行业流行的手法,不仅大量使用草本花卉,还引用了木本花灌木,取得了更好的色彩、层次效果。

#### 市花月季扮美立交桥

欣逢喜事,立交桥也在变俏丽。记者昨日在陇海路中州大道立交桥、陇海路西三环立交桥、陇海路西四环立交桥看到,两侧桥墩上新增了一盆盆正在盛开的月季,或红或黄,绵延数公里,编织出一条美丽风景线。

“按照‘将市花月季搬上立交桥’的要求,经过多次专家论证,在3座立交桥共40公里的桥上进行绿化种植,共种植耐寒、耐高温月季十余个品种,约38万盆。”市城区快速路绿化美化提升项目工程部部长说,为保证月季成活,采用了远程控制滴灌系统及水肥一体化系统,定期供给水分养分。

#### 百余绿雕靓丽迎宾

在南四环与大学路交叉口西北角,记者看到,一处高5.5米、长20余米的大型花雕高高耸立,使该节点景观效果明显提升。“类似这样的花雕在我区共有33处,用花180万盆。”二七区林业和园林局相关负责人说。



奥体中心附近道路边设置的绿雕微景观 本报记者 丁友明 摄



## “数”读第十一届全国民族运动会

第十一届全国少数民族传统体育运动会将于9月8日在郑州盛大开幕。

全国少数民族传统体育运动会第1次在河南省举办,也是第1次在我国中部省份举办;本届全国民族运动会在郑州6个赛区10个院

校(单位)、16个场馆进行比赛;本届全国民族运动会共设17个竞赛项目,在郑州举行的还有185个表演项目……

记住这些数字,可以帮助你快速了解本届全国民族运动会。(相关报道见8版)



扫二维码看  
新媒体报道

## 第十一届全国民族运动会 火炬传递工作准备就绪

本报讯(记者 李娜)昨日下午,市委副书记、组织部长焦豫汝带领相关部门负责人,深入二七区、郑东新区,对运动会城市火炬传递起跑仪式、收火仪式场地及火炬传递沿线环境提升和氛围营造等保障工作进行调研。

市常委、宣传部长、副市长黄卿,副市长、市公安局局长马义中参加调研。

焦豫汝一行先后来到二七广场、如意湖广场,了解属地区域和有关部门关于活动组织、安全保障和环境提升工作情况介绍。

在随后召开的推进会上,焦豫汝表示,火炬传递仪式是运动会正式开幕前最重要的一场活动。进入最后关键时刻,各级各有关部门要进一步提高站位、周密部署,增强紧迫感、责任感,树立问题导向,高质量做好各项筹备工作,做到精益求精、万无一失,全面展示好郑州的风貌和风采。

就做好下一步工作,焦豫汝要求,要抓住关键、精心组织,抓好每一项流程、每一条道路上的关键节点筹备工作,确保道路通畅、安保到位、氛围浓郁,抓好保障性工作。(下转二版)

## 70名市政协委员当选 “新时代出彩政协人”

本报讯(记者 赵文静)昨日下午,由市政协主办的“新时代出彩政协人”先锋委员颁奖典礼举行。70名优秀的市政协委员荣获“新时代出彩政协人”先锋委员荣誉称号。

市领导黄保卫、孙黎、吴晓君、李新有、薛景霞、岳希荣、王东亮、刘睿出席颁奖典礼。

活动现场,齐林、崔波、齐秀娟等荣获“新时代出彩政协人”先锋委员荣誉的市政协委员依次上台领奖,并讲述了自己的履职故事。这70名出彩政协人,立德立言,参政议政,用一个出彩汇聚成“多彩”,用一步步出彩凝聚成“浓彩”,为谱写郑州发展新篇章做出了政协应有的贡献。

据了解,从今年2月起,市政协开展了《壮丽七十年,奋斗新时代——新时代出彩政协人》评选活动,在全市500多名委员中推选出130多名优秀代表。(下转二版)



## 帅! 郑州交警 铁骑大队亮相

昨日,郑州市交警支队举行交警铁骑大队授旗仪式,铁骑大队正式亮相。该大队队员是由各交警大队的青年骨干民警和新招辅警组成,共280人,是路面交警执勤的有效支撑和叠加补充,侧重于辖区主要道路的动态管控和交通事故的快速处置(相关报道见6版) 本报记者 张玉东 摄

## 郑马二次抽签结果公布

将同步开启。

根据组委会的安排,首轮中签选手如未按期支付报名费将被视为自动放弃参赛资格,所空余的名额进入二次抽签。

组委会提醒广大跑友,中签查询结果以官网为准,二次中签的选手应于9月8日17:00前完成缴费工作,若没有及时缴费,未完成相应的报名流程,则自动视

为放弃比赛资格。本轮缴费结束后,组委会不再进行抽签及其他候补。请各位跑友在规定时间内完成缴费,以免错过珍贵的中签名额。参赛名额仅限本人参赛,不允许转让。

2019郑州国际马拉松赛参赛总规模26000人,其中马拉松7000人,半程马拉松8000人,健康跑9500人,家庭跑1500人。

## 市人大常委会 开展执法检查

本报讯(记者 董艳竹)昨日上午,市人大常委会主任胡荃带领部分常委会组成人员和市人大代表来到登封,就《郑州市嵩山历史建筑群保护管理条例》实施情况开展执法检查。市人大常委会副主任任法建强、副市长吴福民参加检查。

检查组一行先后来到登封市太室阙、少室阙、少林寺塔林等处,听取登封市文物局负责人介绍相关情况,实地察看、详细了解嵩山历史建筑群保护管理、修缮维护等工作。据了解,为加强对嵩山历史建筑群的保护和管理,2008年1月1日起施行《郑州市嵩山历史建筑群保护管理条例》。该《条例》的实施使嵩山历史建筑群申报世界文化遗产有了专项保护的法规性依据。根据2019年工作安排,市人大常委会将于10月份听取审议市政府关于我市实施《郑州市嵩山历史建筑群保护管理条例》情况的报告。为做好相关准备工作,市人大常委会专门开展此次执法检查。(下转二版)

## 建设国家中心城市 整洁有序舒适愉悦 绿城更绿 郑州更美 笑容更灿烂

老松依旧在 花开展新颜  
中原路越发鲜亮了

## 郑州东站 智慧交通带来良好秩序

7版

## 距2019郑州网球公开赛 还有4天

赛事官方网站:WWW.ZHENGZHOUOPEN.COM  
比赛地点:中原网球中心 比赛时间:2019年9月9日—15日